

## PLAN RADA UZ KANDIDATURU ZA PREDsjedNICU HRVATSKOG STRELIČARSKOG SAVEZA

Poštovani,

streljačstvom se bavim od 2001. godine kad sam počela trenirati u zagrebačkom klubu Croatia. 2006. godine osnivam streljački klub u rodnom Samoboru gdje i stanujem i u Krku u kojem povremeno boravim. Dugi niz godina bila sam reprezentativka i moje najveće postignuće u karijeri je ekipno zlato na Europskom prvenstvu 2010. godine.

Veliki sam zaljubljenik u ovaj sport, smatram ga izuzetno kvalitetnim i sportom za sve generacije. Za postići izvrsnost u njemu nije potrebno uzimati zabranjene supstance, dapače potiče na rad na sebi i osobni razvoj, promovira kulturno sportsko ponašanje, a uz pravilnu pripremu nema nikakvog straha od ozljeda. Smatram da je streljačstvo u Hrvatskoj nedovoljno razvijeno te da na tome treba aktivno raditi, što i jest zadaća Saveza. Smatram to dobrom polaznom točkom jer pruža mnogo mogućnosti za rast i razvoj.

Predsjednika Saveza vidim kao osobu koja interese većine prenosi na višu razinu te povezuje dionike u suradnji prema zajedničkim ciljevima.

Ovdje izlažem svoju viziju kako bi Savez trebao djelovati u idućem mandatnom razdoblju te plan i program koji namjeravam izvršiti ukoliko budem izabrana na mjesto predsjednice Saveza.

### **I. PODRŠKA KLUBOVIMA**

**(u svrhu razvoja prema specifičnosti njihovog rada i različitosti zahtjeva)**

Redovna komunikacija s klubovima u svrhu pružanja pomoći s obzirom na njihove potrebe. Zastupanje interesa klubova na lokalnim razinama (sportski savezi, gradovi, općine i ostale lokalne zajednice).

Posredovanje u nalaženju financijske pomoći u vidu nabave putem natječaja sportske opreme i rekvizita te ostalih potrebnih sredstava za rad.

Poticanje suradnje na zajedničkim projektima među klubovima.

### **II. OSNIVANJE NOVIH KLUBOVA**

Ostvarivanje kontakata, uspostava inicijative i pružanje operativne i administrativne podrške prilikom osnivanja novih klubova.

Osnivanje klubova u regijama gdje postoje pojedinačni, izolirani klubovi.

Posredovanje u svrhu ostvarivanja prava na besplatnu edukaciju za trenere.

Posredovanje u svrhu nabave osnovnih rekvizita za početnike.

### **III. OSNIVANJE REGIONALNIH CENTARA**

Izrada projekata za formiranje regionalnih centara u mjestima oko kojih gravitira više klubova, koje bi zajednički koristili svi klubovi s tog područja. Funkcija centara je da budu mjesta za održavanje treninga, priprema, kampova, radionica i edukacija te da budu službene prostorije, uredi i skladišta. Financiranje projekata moguće je iz fondova EU te iz natječaja koje nudi Ministarstvo turizma i sporta RH, a održavanje objekata moguće je iz sredstava koja osiguravaju županijski savezi.

### **IV. RAD S REPREZENTACIJOM**

Standardizacija svih postupaka odabira reprezentativaca s jasnim uvjetima i vremenskim okvirima.

Provođenje višednevnih priprema i kampova.

Suradnja s trenerima.

Suradnja s psihologom.

Nagrađivanje najuspješnijih.

Povećanje broja kategoriziranih sportaša.

### **V. USKLAĐENJE I SURADNJA TIJELA I ORGANA SAVEZA**

Rad na homogenizaciji i suradnji tijela unutar Saveza.

Pružanje administrativne i financijske podrške povjerenstvima i komisijama unutar Saveza kako bi mogli izvršavati svoje zadatke.

### **VI. RAZVOJ NATJECANJA**

Podizanje kvalitete natjecanja putem nagrađivanja kvalitetne organizacije.

Organiziranje kup natjecanja s eliminacijskim dijelom.

Licenciranje za direktore natjecanja sukladno članku 25. Zakona o sportu (besplatno).

### **VII. EDUKACIJE I RADIONICE**

Redovno godišnje provođenje edukacija za trenere.

Besplatne radionice za trenere i streličare na svim nivoima (početnički do napredni).

### **VIII. MEĐUNARODNJA SURADNJA**

Suradnja sa streličarskim savezima u regiji na zajedničkim projektima (edukacije, radionice, kampovi, kupovi, natjecanja i slično).

### **IX. FINACIJSKO POSLOVANJE**

Vraćanje organiziranja velikih natjecanja pod okrilje Saveza zbog ostvarivanja profita.

Aktivno traženje sponzora i donatora.

Financiranje velikih natjecanja i projekata putem natječaja.

Uštede putem pravovremenog planiranja (kupovina avionskih karata i rezervacija smještaja prilikom odlazaka na natjecanja).

Revizija i smanjenje svih nepotrebnih troškova vezanih uz rad ureda Saveza.

**X. TRANSPARENTNO POSLOVANJE**

Javno objavljivanje finansijskih podataka Saveza (svi prihodi i rashodi) svakodnevno na stranicama Saveza.

Javno objavljivanje finansijskih izvještaja nakon organizacija velikih natjecanja na stranicama Saveza.

Objavljivanje svih odluka ažurno na stranicama Saveza.

Slanje svih važnih obavijesti i odluka izravno klubovima putem e-maila.

Sprečavanje sukoba interesa.

Smatram da je za razvoj sporta potrebno puno više od jedne osobe i moja je ideja da svi koji smo u streličarstvu i želimo više za naš sport surađujemo. Ukoliko su ciljevi navedeni u ovom dokumentu i Vama bliski želja mi je dobiti Vašu potporu i Vaš glas da zajednički radimo na njima.

Ukoliko imate dodatnih pitanja molim Vas da me kontaktirate.

U Samoboru, 23.10.2024.

Lana Koller Fundelić

